

# 发展肉牛养殖 助力村民致富

本报记者 张雪峰 通讯员 王玉进 摄影报道



## “老赖”玩起“躲猫猫” 法网恢恢终落网

本报讯(记者 苏国义 通讯员 李东杰)“被执行人吴某,因你拒不履行生效法律文书,我院现依法对你司法拘留。”俗话说,躲过初一躲不过十五,再难缠的“老赖”也逃不脱法律的追责。近日,谢家集区人民法院执法干警凌晨4时户外蹲守,成功拘留一名“老赖”。

据悉,吴某是一起民间借贷案件的当事人,经法院判决其需偿还申请执行人王某36万元借款后,他便玩起了“躲猫猫”,对法院送达的执行通知书及报告财产令,置若罔闻。他甚至盘算着“只要自己躲得好,债务就能逃得掉”。为了不被执行干警发现活动轨迹,吴某每天早出晚归,每次开车前,总要在小区内走上两圈,确保“安全”后才安心上车离开。

本月初执行干警接到举报,锁定吴某大致行踪。清晨4时许执行干警赶到吴某居住小区,在寒夜中经过两个小时的耐心等待,成功将吴某拘传回法院,并依法决定对其司法拘留15日。

11月15日,淮河早报、淮南网记者从谢家集区人民法院了解到,吴某知道自己“躲无可躲”后,主动联系申请执行人,达成分期还款和解协议。法官指出,依法履行法院生效判决、裁定,是每个公民应尽的法律义务。下一步,谢家集区人民法院将持续保持高压态势,严厉打击逃避执行、抗拒执行的违法行为,以强有力行动兑现当事人的胜诉权益。

凤台县顾桥镇张童村村民童帅从2020年在采煤沉陷区开始搭建牛舍,养殖了15头“西门塔尔”肉牛。随着养牛规模逐年增加,目前家中存栏肉牛120余头,成为当地养牛致富的典范。

现年32岁的童帅之前在上海打了6年工,手头有了一定积蓄后,于2019年11月底回到家乡。得到其父母同意和支持后,返乡创业搞起肉牛养殖。他先是参加了县农业农村局举办的养殖技术培训班,学习了养牛技术,利用学到的技术,建盖牛舍进行养牛。

起初,童帅只养了15头牛。养殖过程中,童帅注重牛舍的建设和改善,提高了肉牛的饲养条件。同时,他还掌握了科学的饲养方法,合理安排饲料的配比,确保牛的健康成长。通过不懈努力,童帅的肉牛数量逐年增加,由最初的15头,当年繁殖小牛犊13头,而后进行连窝喂养产牛仔,第二年发展到了64头,第三年发展到130头。目前,除卖出的50头公牛外,家中存栏肉牛120余头,年收入在50万元以上。现在,童帅已成为当地养牛致富的典范,他的成功经验吸引了

其他村民前来取经。面对每位取经的村民,他都毫无保留地把养牛技术予以传授,让村民高兴而来,满意而归。

不仅有童帅养牛致富的范例,临淝村的刘亚军也通过养牛致了富。原先,刘亚军的家庭经济条件不好,生活有些困难。2021年,在镇村的帮助下,刘亚军通过在县里举办的养殖培训班,学习了养牛技术。回来后,他决心通过养牛来改变家庭现状。期间,镇村帮他办理了无息贷款,购买了6头黄牛。刘亚军利用未沉陷的5亩土地种植饲草,降低了饲养成本。养殖过程中,刘亚军加强管理,定期给牛打疫苗和体检,确保牛的健康。通过自己的努力,目前,刘亚军已发展到近百头肉牛存栏率,养牛规模不仅扩大,收入也逐年增加。不仅自己的生活质量得到显著提高,他还带动周边村民一起发展养牛业。

据了解,顾桥镇的10个村中,已有临淝、张童、南圩、寺西、顾桥等5个村的26户农民靠养殖肉牛走上了致富的道路,成为当地经济发展的一种新模式。

## 老人遛弯突发疾病 民警救助保平安

本报讯(通讯员 程伟 董少举)11月日前,淮舜分局谢一派出所民警在辖区巡逻时,发现淮河源公司老矿区事物管理处某工作站大门口有一位浑身发抖、满头大汗的老人坐在路边。

民警立刻上前询问情况。老人上了年纪,听力不好,在民警耐心询问下,老人告诉民警,自己姓张,今年75岁,家住附近某小区,早上吃完饭独自出门遛弯,在回家的路上突然感到口干舌燥,头晕目眩,可能是高血压发作,只能坐在路边休息。

民警得知情况后,立刻通过老人随身携带的手机拨打了其儿子张某的电话,将老人的情况告诉了他。随后,民警买来矿泉水给老人饮用。

几分钟后,张某匆忙地带着降压药赶到了现场,老人服下药物,休息了一段时间后,身体逐渐恢复。临行前,民警叮嘱张某今后要照顾好老人,尽量不要让其独自出行,以免病情发作,十分危险。张某儿子十分自责,在对民警表示感谢的同时,向民警保证以后安排家人随时跟在父亲身边,以确保其人身安全。最终,张某带着父亲安全返家。



本报讯(通讯员 杜娟 葛如俊)11月17日10时左右,一辆改装箱式柴油储运车在我市一繁华路段停靠时突发油品泄漏。车内载有约1吨柴油,由于事发地行人密集,车辆较多,一旦

## 油品泄露繁华路段 成功处置转危为安

发生险情,后果不堪设想。

中国石化安徽淮南分公司接市应急管理局协助抢险指令后,第一时间组织7名应急抢险队员及承运商输转油罐车,携带油气检测仪、吸油毡、堵漏及防爆等救援工具赶赴现场,经过1小时紧急处置,油品被安全转移。

中国石化员工在油品处置过程中,反应迅速、处置得当,充分展现了中国石化积极履行社会责任的良好形象,受到政府部门高度赞誉。

## 控制餐饮油烟污染 营造干净卫生环境

本报讯(记者 王伟 通讯员 水涛)为严格控制餐饮油烟污染,近期,淮南高新区城管大队对辖区内餐饮业油烟污染治理情况进行“回头看”执法行动。截至目前,共检查50余家,督促10余家油烟净化设施清洗不及时商户进行了清洗。

加强宣传,由“被动”变“主动”。该大队队员耐心向餐饮经营商户宣传讲解油烟治理、清洗维护的重要性和大气污染防治相关法律法规的政策要求,切实增强商户的法律意识和自觉参与意识,引导商户全力配合餐饮油烟专项整

治工作,由“被动”变“主动”,共同营造干净卫生的就餐经营环境。

加强巡查,采取“定期”和“突击”。该大队加大日常巡查力度,提升巡查频次,采取定期检查和突击抽查的方式,重点检查辖区餐饮门店油烟净化设施的运行、日常清洗维护台账登记等措施落实情况。对台账登记不规范的门店,立行立改,对没有按规定安装使用和维护油烟净化设施的门店,限期整改,确保及时发现问题,及时整治到位。